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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 02/05/2023. 

 
Ao segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 
vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Carlos Rangel, 
vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Gelson Henrique, 
vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha e vereador 
Thiago Barbante. Totalizando a presença de onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo ele: 
vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 
declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente o Presidente justificou 
acerca da falta de luz na Casa Legislativa devido a um problema da Light, ocasionando a falta 
de sessão por duas semanas, e como não foi solucionado o problema, foi decidido retornar as 
sessões mesmo com a precariedade e constante queda de energia. Em seguida, o Presidente deu 
as boas-vindas ao vereador Carlos Rangel, pois devido a uma decisão judicia, a liminar que 
mantinha a vereadora Ana Cris Gêmeas foi extinta. Sendo assim, foi reintegrada a cadeira ao 
vereador suplente, vereador Carlos Rangel.  Em seguida colocou em Discussão e Votação as 
Atas da 12ª, 13ª, 14ª e 15ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 
unanimidade. Antes da leitura do Expediente, o Presidente solicitou ao secretário Marcel, Taí 
Gostei, que fizesse a leitura na íntegra da Nota Oficial da Câmara, que se encontra no site 
oficial Casa Legislativa, bem como nas redes sociais, em decorrência da propagação de notícias 
falsas a respeito da cassação do mandato eletivo da vereadora Ana Cris Gêmeas e a 
reintegração do vereador suplente Carlos Rangel. Logo após, realizou a leitura do Expediente , 
conforme publicado no Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de 
Lei Nº 37/2023 de autoria do vereador Bruno Lucena que: "DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DA VILA OLÍMPICA DE MESQUITA”. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 15/2023 de autoria do Vereador Diogo 
Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Senhor 
ANÍSIO ABRAÃO DAVID.” Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2023 de autoria do 
vereador Marcelo Radar. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município 
de Mesquita ao senhor JOSÉ FERREIRA “NENO.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 
vereador Diogo Talento apresentou 05 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja 
providenciada conserto e revitalização nos brinquedos no endereço Avenida Sete Anões, n° 45, 
Bairro Santa Terezinha- Mesquita- RJ. (Praça Sete Anões) Assunto: “Indico que seja 
providenciada a revitalização no endereço Rua Barão de Quissamã (toda sua extensão), nº 22 - 
Bairro Santa Terezinha – Mesquita - RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada a 
revitalização no endereço Rua João Piloto (Toda sua extensão) nº 252 - Bairro Santa Terezinha 
- Mesquita- RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada a revitalização no endereço Rua 
Soares Couto ( toda sua extensão) Nº 18 - Bairro Santa Terezinha- Mesquita - RJ”. Assunto: 
“Indico que seja providenciada a revitalização, modificação e troca de asfalto na Rua Dr. 
Manoel Duarte nº 1404 (em frente ao espaço Convive) - Bairro Santa Terezinha - Mesquita- 
RJ”. Vereador Roberto Emidio apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que 
seja realizado a intervenção na drenagem que compreende toda a extensão da Rua da Serra, no 
bairro Santa Terezinha e na Rua Coronel França Leite no Bairro Chatuba, que liga ao Rio 
Sarapuí, no município de Mesquita - RJ. Vereador Gion Flor apresentou 03 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico que se abram vagas para a população em geral para a castração 
gratuita de seus cães e gatos. Assunto: “Indico que seja realizada a castração de animais que 
convivem em espaços da administração pública, como os cães que circulam pela sede da 
prefeitura e pela dinâmica”. Assunto: “Indico que seja distribuído nas clínicas da família do 
município, medicamentos para tratamento de esporotricose. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA:  
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SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS (SEMIMSP): vereador Renan Bolinha protocolou 16 pedidos de providência. 
Vereador Thiago Barbante protocolou 7 pedidos de providência. Vereador Gion Flor 
protocolou 3 pedidos de providência. Vereador Roberto Emídio protocolou 3 pedidos de 
providência. Vereador Diogo Talento protocolou 10 pedidos de providência. Vereador 
Gelson Henrique protocolou 243 pedidos de providência. Vereador Marcelo Radar 
protocolou 2 pedidos de providência. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo 
Talento protocolou 06 pedidos de providência. Vereador Gelson Henrique protocolou 02 
pedidos de providência. Vereador Marcelo Radar protocolou 2 pedidos de providência. 
LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Diogo Talento protocolou 04 
pedidos de providência. 20º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR: Vereador Gion Flor 
protocolou 02 pedidos de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 
vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor DIEGO 
RAMIRES MOURA NETTO. vereador Diogo Talento concede Moção de Congratulações e 
Aplausos a senhora MICHELA FRANCIS SILVA ARAÚJO. TEMA LIVRE: O vereador 
Bruno Lucena, vereador Diogo Talento e vereador Carlos Rangel, usaram a Tribuna e 
abordaram alguns temas pertinentes à população mesquitense, como: Vereador Bruno pediu 
para que o projeto de lei de sua autoria fizesse parte da ordem do dia da 17° sessão ordinária, 
também sobre o aproveitamento do tempo no horário de sessão para atender a população, assim 
como falaram sobre o funcionamento da administração da câmara mesmo com a precariedade 
com relação a Light. Vereador Diogo Talento parabenizou os trabalhadores pelo seu dia, 
todos os vereadores, funcionários da casa e trabalhadores mesquitenses, que foi comemorado 
na segunda-feira, e parabenizou e deu as boas-vindas ao vereador Carlos Rangel. O vereador 
Carlos Rangel aproveitou para agradecer a presença dos amigos que sempre o apoiaram. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor deu as boas-vindas ao vereador Carlos 
Rangel, e falou sobre a esperança, deixando um versículo bíblico que se encontra em 1° 
Coríntias 13:13. Vereador Bruno Lucena falou sobre a solenidade aos 77 anos do Tênis 
Clube, na qual já foi vice-presidente e é sócio proprietário desde os 10 anos de idade. Vereador 
Marcelo Radar usou da palavra para saudar a presença de alguns amigos, assim como 
parabenizar o retorno do vereador Carlos Rangel. Vereador Marcel Tai Gostei falou sobre o 
Dia do Trabalhador, e sobre a posse de seu filho na diretoria do Tênis Clube, agradecendo ao 
Governo por toda ajuda ao Tênis Clube. Vereador Gelson Henrique parabenizou o novo 
Presidente do Tênis Clube. Nada a mais a constar, o Presidente encerrou a 16ª Sessão Ordinária 
do dia 02 de maio de 2023.  
 

 
 
 


